

ПОБЕДА

Орган Воспроеинформационного района ВПКФ и райисполкома Горьковской области

По-большевистски подготовиться к севу!

О КРУГОВОРОТЕ КОМСОМОЛЬСКОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Постоянство XVIII партийного съезда ВКП(б) выдвинуло коммунистам задачу воспитать трудящихся, как решающие условия дальнейших успехов социалистического строительства, возлагает огромную ответственность на комсомольских работников, призванных руководить коммунистическими воспитательными мероприятиями.

Эта задача и почетная обязанность требует от комсомольских руководителей повседневной работы над собой, повседневное расширение кругов своего знания.

Но проведение 18 марта при партияном центре комсомольского по обмену опытом самостоятельной работы над собой показало, что многие комсомольские работники не работают над расширением своего политического и культурного кругозора. Им не хватает книг, журналов и комсомольской пропаганды и агитации ЦК ВЛКСМ передает тов. Сорфенинкова.

Комсорг райтрестовства тов. Чемернов требует изучить 2 главы «Братское курца история партизан», а только потому, что и ей нет на это решительности.

Восморг леспротектора тов. Иванов изучил 2 главы и не знает как читал у него комсомольцы и что странно, в декабре 1940 г. он их не видел. Также президент и комсорг Морской авиапромышленности, Булкин — райагроп. Тов. Булкин в 1939 году изучил 2 главы книги Бродяга, через некоторый период снова начал изучать, изучил 3 главы но в обмен за 4 явилась, что «явно забывался».

Брат пример с передового колхоза

Долженский проходил Главоблинского совхоза (председатель Лепетин) к севу тогда это поддержала педагогичка Ольга Владимировна. Семья знает на все походы и они уже приготовились встретить агрономов, доброй заготовке достаточна. В каждом поле имеется план агрономический мероприятий и колхозники знают свои обязанности.

Но нежного следом по подготовке к севу в Богдановском колхозе «4 в январе» Правда, работ ленивее и организационная работа здесь замедлена. Но зато не обещали своим колхозникам в Богдановском местные удобрения Торфа в 650 тонн по плану заготовлено 250 и собрано всего 4 центнера золы.

Но нежного следом по подготовке к севу в Богдановском колхозе «4 в январе» Правда, работ ленивее и организационная работа здесь замедлена. Но зато не обещали своим колхозникам в Богдановском местные удобрения Торфа в 650 тонн по плану заготовлено 250 и собрано всего 4 центнера золы.

Сев встретим подготовленными

В Распадском колхозе «Наша пруда» Владимировского сельсовета, готовят к первым дням полевых работ. Семеновы, на исключительном уровне, латок обещано. Все они оговорились, когда будет приобретено в банк здание для.

Организованные три звена заготавливают местные удобрения.

Колхозники Н. С. Гуринев.

Звенья не организованы

Не ждут звенья в Мартыновском колхозе «11 севе совхоза» Владимировского сельсовета. До сих пор проведение колхоза не удающимся организовано производственные звенья.

Местные звенья в колхозе заготавливают очень медленно. Больше всего 6 центнеров золы и больше пока ничего.

Колхозница.

ДВА ТУРНИРА

Ежегодно вебральная комиссия № 7 Дземо культуры развивается постановкой Дземо «Братское партизанство» в Воспроеинформационного. Организаторский приезд семьдесят шестой круг безупречно работал весь вечер.

После продолжительной организационной тренировки и подготовленного в феврале тренировочного турнира с 10 марта отразился одновременно два турнира интеллектуально и любителей. В первом турнире участвовали: Кошкин (комсомолец) и Голышев (доцент). Во втором — Чернов (инженер).

ПРИСУЖДЕНИЕ СТАЛИНСКИХ ПРЕМИЙ ЗА ВЫДАЮЩИЕСЯ РАБОТЫ В ОБЛАСТИ ИСКУССТВА И ЛИТЕРАТУРЫ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР приказ постановляет о присуждении Сталинских премий 167 работникам искусства и литературы. Сталинские премии присуждены за выдающиеся работы в области живописи, скульптуры, архитектуры, театрально-драматического, оперного и балетного искусства, кинематографии, художественный приемы, поэзия, драматургия и акторской критика.

Среди удостоенных премии 10 тысяч рублей — Дмитрий Давыдович Шостакович, талантливейший советский композитор, автор фортепианного квинтета; Александр Михайлович Герасимов, заслуженный деятель искусств РСФСР, создатель оперы «Садко» в Ленинграде, «Садко» в Ярославле и «Садко» в Кривомозе; Иеремия Иванович Мутин, создатель документальной скульптуры «Работяг и колхозников».

Александр Викторович Щусов, академик архитектуры, автор архитектурного проекта здания Института Маркса — Энгельса — Ленина в городе Тбилиси; Азиз Константинович Таросов, артист Московского Художественного Академического театра РСФСР, выдающийся деятель театрально-драматического искусства; Валерия Владимировна Барова, Мария Давидовна Мельникова, Мария Степановна Рязань, Иван Семенович Волков — артисты Государственного Академического Большого театра СССР, выдающиеся мастера оперного искусства; Ольга Васильевна Алексеевна, артистка балета Государственного Академического Большого театра СССР, талантливая артистка балета, балетмейстер, балетный артист; Григорий Васильевич Астахов, режиссер и заслуженный деятель искусств РСФСР, дирижер музыкальной комедии на южном берегу, Любовь

Курсы бригадиров и звеньевых

Проведены, четырехдневные курсы бригадиров и звеньевых колхозов Богдановского сельсовета. На занятиях присутствовало 34 человека. Особенно ак-

Торфа заготовлено 100 тонн (Дземоинформационный 1 Блаттов, 11 борон, 3 селеня, 1 жидкий). Рассчитывают и т.д. севе севе. Наступают в начале дня полевых работ выхаживать в поле на работу на механизаторах хорошо успевающих колхоз.

Колхозники Н. С. Гуринев.

«У нас иной раз работу, которую может сделать лошадь, выдти на трактор. Это несправедливо. Надо с этим поконить».

(На докладчик тов. Н. С. Хрущев на совещании партийного, советского и колхозного актива Киевской области).



Рис. Б. Андреева

«Механизация».

Григорья Орлова, заслуженный артист РСФСР, Иван Осипович Дунаевский, заслуженный деятель искусств РСФСР, композитор, Игорь Владимирович Мандельштам, артист, создавший талантливейшие картины «Звездный Вальс», «Светлая Девочка», «Романтизм» и Георгий Николаевич Васильев, заслуженный деятель искусств РСФСР и Борис Андреевич Бабичев, народный артист РСФСР, создатель легендарный фильм «Тамбов»; Алексей Васильевич Талов, заслуженный член Академии Наук СССР, автор крупнейшего произведения советского автора труда, лучшего советского исторического романа «Петр I»; Николай Иванович Алексеев, талантливейший артист балета, создатель советской оперы, автор романа «Маленький Букварик»; Николай Федорович Погодин, писательский пьесу «Человек с ружьем».

Среди удостоенных премии второй степени в размере 80 тысяч рублей — Прибыль, автор романа «Пуссики»; Василий Павлович Лободен — Буач, создатель тексты к общесоюзным песням.

(ТАСС).

БОГОРОДСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ОТСТАЕТ

В Богородском сельском финансовом плане не исполнены ни квартал, ни квартал. На 18 марта план первого квартала выполнен только на 65 процентов.

В чем причина невыполнения финансового плана? В том, что большинство из 25 сельских хозяйств в колхозе являются сами неплательщиками.

Взять в пример Петушковский колхоз «Браво! Партизан». Председатель колхоза депутат сельского совета тов. Масосев И. Б. имеет задолженность по бухгалтерии 28 руб., самобытливо 20 руб., займу 40 руб., счетов колхоза Ф. Н. Морозов не внес по бухгалтерии 32 руб., самобытливо 20 руб., займу 40 руб.

В других колхозах так же большинство из хозяйств в числе неплательщиков. Продолжает...

Богородского колхоза им. Брехва Г. Г. Взаимо расчеты 28 руб. по культуру, 30 руб. по самообеспечению, 75 руб. по займу, счетов Г. Н. Соколов имеет за собой взносов 134 рубля, депутат сельского совета А. П. Кузькин — 111 руб. В Богородском колхозе член неплательщиков председатели: Т. Г. Пезанова.

Плохо работает и налоговый агент по этому сельсовету — Килев С. Он с налогоподателями расчеты не ведет, занимается частыми вымываниями.

Сельский совет выдает мер и записки неплательщикам не по правилам, а работники райфинотдела недостаточно контролируют работу налогового агента.

Исполкому сельсовета необходимо работу перестроить и выправить положение по финансам.
Н. А. Кавтук



Советский «Абхаза» (Пердур, Абхазская АССР).
Фото В. Кларенсвилла

ЗА РУБЕЖОМ

возвращения Венгрии военных знамен венгерской революции 1848 года

20 марта 60 года в здании Центрального Дома Красной Армии переданы армиям в г. П. В. Гусевым, по указанию Правительства Союза ССР, были переданы в распоряжение «Белая» и Пользованию Министерству Венгрии в Москве и войскам Юго-Восточной Венгрии 65 знамен венгерской революции, которые были захвачены войсками царя Николая первого при подавлении национально-освободительного движения венгров в 1848-49 годах.

В тот же день венгерские знамена в сопровождении почетного караула и представителей Народного комиссариата обороны Союза ССР и венгерской армии в Москве были отправлены на советско-венгерскую границу для вручения специально прибывающей на границу венгерской делегации. (ТАСС)

С СОВЕЩАНИЯ ПОЛИТПРОСВЕТАБОТНИКОВ

14 и 15 марта в Доне культурпросветительное совещание политпросветработников. На совещании были заслушаны отчеты по работе Ивочки Бучиной, Ивочки Бучиной, Владимирской ж-бы очень хорошо справляется со своими обязанностями. Работу выносит в колхоз, радостно коллективом решена XVIII партконференция, постановлением VIII Сессии Верховного Совета СССР, постановлением Совнархоза СССР и ЦК ВКП(б) по сельскому хозяйству. Хорошо организованная кружковая работа в драматическом клубе, хорошему и другим кружкам принимают активное участие интеллигенция села.

На совещании ознакомились с отчетом работы Гаврилычевой и Баскоченской ж-бы читальни. За ведущую ж-бу читальни здесь организована только до журство, а другой работы среди населения не ведут.

Г. Кодошнов,
директор Дома культуры.

Причина невыполнения фиплана по Быстречному колхозу

В Быстречном сельском отделении по выполнению фиплана является Быстречный колхоз «Борба». Колхозники имеют задолженность по сельскохозяйственному плану, по культуре займу в сумме 1000 рублей по плану на заем.

Несмотря на то, что большинство из хозяйств в колхозе являются сами неплательщиками. В колхозе имеется много земли, которая аккурратно не платит. Вот, П. А. Скотов (и), Г. Н. Герулина, Т. С. Скотова и другие не имеют никакой задолженности по обязательным и добровольным платежам. Надо брать всем пример с этих товарищей, а в колхозе интеллигентного сельского хозяйства принимать решительные меры.

Скотов,
налоговый агент

Исправление ошибки

В «Волжской победе» № 25 от 31 января текущего года был допущена ошибка. «Ревю», в которой сообщалось, что члены ревизионского комитета из Варку, Богородского сельсовета ст. Соколов и Ревюва больше не существовали, чем ранее верными кодах. При тщательной проверке оказалось, что факт...

ты, изложенные в заметке не соответствуют действительности. Автор заметки И. Малов в редакцию и бухгалтерию, прислав в газету должный материал, объяснил такую ошибку ст. Соколов и Василева.

Редакция ст. Соколов и Василева редакция исправляет свою ошибку.

Как я преподаю математику

обобщается подводится к урону насилию.

Перед тем, как составлять конспект урока, я анализирую предыдущий урок по данному предмету в классе и учитываю его при составлении и отражении моего конспекта. Я всегда стараюсь иметь запас материала и методов работы на последующий урок.

При этой заметке я старался воспроизвести весь урок от начала до конца, наметая, как проходил этот урок. Иногда для лучшего объяснения я делал много примеров, стараясь объяснить материал, наметая, как и что говорить, какие записки и рисунки выносить. Особо внимательно я отнесся к объяснению учащимся этого материала. Иногда для лучшего объяснения я делал много примеров, стараясь объяснить материал, наметая, как и что говорить, какие записки и рисунки выносить. Особо внимательно я отнесся к объяснению учащимся этого материала.

Эта я называю обучать по простоте и сложности, от знания сути в неизвестном. Выпарив, и выходящий вперед, я благодарю форту. А я и преподаватель обильно как с непониманием заданием сумми и...

решения, применяла из и классу сумми и разности в установленном порядке между ними. Я использовала учащиеся записки и в чтеении сумми и разности кубов и кубов сумми и разности, что очень часто путают учащиеся, в также установленный порядок.

Вот я убеждена, что учащиеся освоились с этим, мы сделали в классе деление $\frac{1}{2}$ (д.к.к.) и получили соответствующие результаты.

При этом сами учащиеся без труда сказали, что во всех случаях является частью. Из этого видно, что учащиеся разгадали $\frac{1}{2}$, на что делается, что получается в частном. Каждый пример, который решается учащиеся в классе, выполняется сознательно, они объясняют, на какие разделили материал. Но время урока заканчивается, а учащиеся еще не принимали участие в работе и активизировались, привлекла и разрешено вопрос по возможности выходя на каждом уроке, путем отчета на отдельные вопросы. Чрезвычайно важно, чтобы учащиеся были дана работа, а до и учащиеся поняли, что от них...

требуют при ее выполнении.

В целях предупреждения тупости учащихся, уясняя теория с практикой, в плане работы я применяю мероприятия, которые проводятся, как на уроках, так и во внеурочное время.

Так, например, учащиеся пишут задания сами без подсказки в классе или выходя из класса. Иногда учащиеся в присутствии учителя и в присутствии родителей выходя из класса. Это же считали на своем деле, применяя различные методы, брали часовой материал в чертках в соответствии с ним планом. Неоднократно важно проводить систематически ученические занятия по учебному плану.

По математике есть много интересных материалов для этого предмета: статистика, сравнительные цифры экономики нашей России в СССР, материалы XVIII партконференции по делу тов. Маленкова и Вознесенского.

Н. Дергунов,
Преподаватель математики Гаврилычевой средней школы

Американские агенты по следам Югославии проникают к пакту трех держав

По сообщению агентства Шпейтер Пресс, германское правительство ждет Германия согласия на осуществление переговоров в пакту трех держав.

По сообщению агентства Шпейтер Пресс, германское правительство ждет Германия согласия на осуществление переговоров в пакту трех держав. По сообщению агентства Шпейтер Пресс, германское правительство ждет Германия согласия на осуществление переговоров в пакту трех держав. По сообщению агентства Шпейтер Пресс, германское правительство ждет Германия согласия на осуществление переговоров в пакту трех держав.

Вступление греческих войск в Телелена

Агентство Рейтер сообщает, что, согласно полученным из Берлина данным, вступил в пределы части греческой армии советское соединение в 20 марта утром вступила в город Телелена. Греческие войска в очень большое количество военных материалов.

От редактора И П КРЫЛОВ

Имеется в продаже
30 ПУДОВ КАВЕРНОГО СЕНА.
Справочник Пушковой школы.
Политического сельсовета, А. Н.
1-2

Продается дом
Среднеазиатского колхоза, Ясно-земского сельсовета, А. С. В.
1-1.